



以色列研究人员: 德尔塔毒株或将卷土重来

华夏早报 - 坐标新闻网 近日, 以色列研究人员警告, 待奥密克戎毒株“式微”之时, 德尔塔毒株可能卷土重来。

研究人员对 2021 年 12 月至 2022 年 1 月期间以色列南部城市贝尔谢巴的废水进行了监测, 结果发现, 在奥密克戎毒株加速传播之际, 德尔塔毒株并未就此消失, 而是仍在隐秘传播。



巴西央行宣布加息 100 个基点

华夏早报 - 坐标新闻网 巴西央行货币政策委员会当地时间 4 日晚宣布加息 100 个基点, 将该国基准利率从目前的 11.75% 上调至 12.75%。这是 2021 年 3 月以来巴西央行连续第 10 次加息, 符合市场预期。

巴西央行 4 日在一份声明中表示, 受食品和燃料价格上涨影响, 今年以来巴西通胀率持续上升, 而俄罗斯和乌克兰之间的冲突加剧了该国的通胀压力。此次加息旨在遏制日益飙升的通胀, 预计下次议息会议将会继续实施

加息政策, 不过, 加息幅度会较小。

在 2020 年 8 月至 2021 年 3 月期间, 巴西基准利率保持在 2% 的历史最低水平。自 2021 年 3 月 17 日起, 巴西央行开启了新一轮加息周期。经过连续 9 次加息, 在 2022 年 3 月 16 日的上一次议息会议上, 巴西央行将该国基准利率从 10.75% 上调至 11.75%。目前, 巴西基准利率已经达到 2017 年 1 月以来的最高水平。当时, 巴西基准利率为 13%。

据了解, 巴西央行每 45 天举行一次议息会议, 其调整基准利率旨在使通胀率处于管理目标范围内。巴西国家货币委员会设定的 2022 年通胀率管理目标中值为 3.5%, 允许上下浮动 1.5 个百分点。

据巴西国家地理统计局 (IB) 公布的数据, 巴西 2021 年通胀率为 10.06%, 远高于当年政府管控目标中值的 3.75%, 创 2015 年以来新高。而根据巴西金融市场最新预期, 巴西 2022 年通胀率将为 7.89%。

并将省级选举日定在 6 月 2 日。这意味着此次省选自 5 月 4 日起进入竞选期。福特政府刚刚于 4 月底公布其 2022 年度预算案。

现阶段不同民调均显示, 福特率领的进步保守党的支持率仍占优势。华人省议员柯文彬、彭锦威、韦邱佩芳均参与竞选连任。

加拿大人口第一大省将迎省市两级选举 诸多华人参选

日本儿童人数连续 41 年减少 占比创 70 多年来新低

华夏早报 - 坐标新闻网 据日本共同社报道, 日本总务省当地时间 4 日发布数据称, 日本包括外国人在内的 14 岁以下儿童人数为 1465 万人, 较 2021 年减少 25 万人, 连续 41 年减少。

据报道, 在日本法定假日“儿童节”(5 月 5 日)前, 总务省根据 4 月 1 日的人口估算数据计算出上述结果。

报道称, 儿童占日本总人口的比例也下降 0.1 个百分点至

11.7%, 连续 48 年下降。日本儿童人数和占比均创下有可比数据的 1950 年以来新低。

报道还称, 新冠疫情蔓延导致日本民众对生育抱有担心的“避免怀孕”也可能加剧少子化。计算结果中, 日本目前的男孩人数为 751 万人, 女孩人数为 715 万人。以每 3 岁为一个年龄段, 12-14 岁儿童为 323 万人, 年龄段越低人数越少, 0-2 岁为 251 万人。这反映了出生人数逐

年减少的情况。

报道还称, 日本儿童数在 1954 年达到 2989 万人的峰值, 之后转为减少。在第二次婴儿潮(1971-1974 年)前后有所增加, 但从 1982 年起再度持续减少。

以联合国人口统计年鉴为基础对人口在 4000 万以上的 35 个国家进行的比较显示, 虽然调查时间点有所不同, 但日本的儿童占比最低, 低于意大利的 12.9% 和韩国的 11.9%。

美国国务卿布林肯感染新冠病毒

华夏早报 - 坐标新闻网 当地时间 5 月 4 日下午, 在美国国务院例行记者会上, 美国国务院新闻发言人内德·普莱斯表示, 美国国务卿布林肯感染新冠病毒, 目前有轻微相关症状, 将会居家办公 5 天。

国务院声明称, 布林肯在过去数日间未曾和美国总统拜登接触, 根据美国疾控中心方针, 拜登不被视为密接对象。4 月 30 日, 布林肯曾出席白宫记者协会晚宴, 当天, 美国总统拜登也出席了该活动。

南非: 面临第五波疫情高峰冲击

华夏早报 - 坐标新闻网 截至南非当地时间 5 月 1 日, 南非新冠肺炎确诊病例总计达到 3785398 例, 死亡病例 100360 例。

自 4 月底开始, 该国新冠肺炎确诊病例数大幅增长, 4 月 27 至 30 日连续四天, 南非日均新增确诊病例数更是直接突破 5000 例, 检测呈阳性率则飙升至 22.5%。

对此, 南非卫生部长乔·法赫拉在日前召开的例行记者会上明确表示, 鉴于豪登省、西开普省、夸祖鲁·纳塔尔省等多地连续数日新增确诊病例数字持续上升, 南非正在进入新一波, 即第五波疫情高峰基本已成定局, 上述三省占全国确诊病例总数的比例高达 87%。

阿富汗喀布尔两天两起爆炸死伤数十人

华夏早报 - 坐标新闻网 阿富汗官员说, 首都喀布尔一辆厢式客车 4 月 30 日发生爆炸, 造成至少 1 人死亡。这是喀布尔两天内发生的第二起爆炸袭击, 两起事件共造成数十人死伤。极端组织“伊斯兰国”宣称制造了客车爆炸事件。

喀布尔警方发言人哈立德·扎德兰透露, 4 月 30 日的爆炸导致“一名女性死亡, 另有 3 人受伤”极端组织“伊斯兰国”4 月 30 日宣称发动了上述袭击。

美国房价持续走高 一季度 70% 大都市房价猛升

华夏早报 - 坐标新闻网 美国全国房地产经纪人协会(NAR)3 日发布的报告显示, 今年一季度, 美国 70% 的大都市房屋价格以两位数涨幅猛升。

该协会在报告中表示, 一季度, 全美现有单户型住宅的价格中值同比增长 15.7%, 达到 36.82 万美元。这一增幅高于上一季度的 14.3%。在其追踪的 185 个大都市中, 近 98% 的地区出现了房价上涨, 其中 70% 的地区房价涨幅达到两位数。

报告显示, 此次房价涨幅最高的 10 个大都市区中, 佛罗里达州占了一半。涨幅排名前三的地区依次为: 佛罗里达州蓬塔戈尔达(34.4%)、佛罗里达州奥卡拉(33.8%)、犹他州奥格登-克莱尔菲尔德(30.8%)。

美国防官员: 美国承诺乌克兰的 90 门榴弹炮已有 90% 运抵

华夏早报 - 坐标新闻网 当地时间 5 月 4 日, 美国高级国防官员透露, 美国承诺提供给乌克兰的 90 门榴弹炮, 有 90% 以上已经运抵乌克兰, 另外承诺与之配送的 14.4 万枚炮弹中, 有近 9 万枚现在也已运抵乌克兰。国防官员表示, 武器装备一旦交给乌克兰, 如何使用将取决于乌克兰人, 美国并没有继续追踪它们的去向和用处。乌克兰媒体报道称, 美国已经将 17 架苏联时期制造的米-17 直升机中的 5 架移交给了乌克兰。